

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen naponta, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési árak:
Helyben és postán küldve.
Egy évre 10 frt.—kr.
Fél évre 5 —
Negyed évre 3 —
Egyes szám 5 kr.
A lap szellemi részét illető minden kérelem: Nagy-könyvtárban, 1884. szám. Debreczen, 1884. — a szerkesztőségébe küldve. —
Előfizetési helyben: TIBOLDI K. LAJOS és II. OSÁTHY KÁROLY könyvkereskedésben és a kiadóhivatalban KUTYÁSI IMRE könyvtáralományában a postahivatalok utján.
Kéziratok vissza nem adatnak.

A monori zászló.

- A „Debreczen”-nek írta: Ábrányi Emil. —
- Letépték az osztrák zászlót,
Bedobták a sárba,
Mert minálunk gyűlölt zászló
A fekete-sárga.
- Haragszik a magyar király,
Szíve is föllázad:
„Zászlót tépni, porba dobni
Szégyen és gyalázat!”
- Igazad van, de ne csodáld
Magyarok királya,
Ha dühögök azt a zászlót
Leverik a sárba.
- Gondold meg, hogy azt a zászlót
Sinyli a mi népünk,
Gondold meg, hogy az a zászló
Mit jelent minékünk.
- Rettentő multat jelent az,
Gessler szégyen-fáját,
Hóherokkal szövetkezett
Zsoldosok fajtáját.
- Közibénk a szolgaságot
E zászlóval hozták,
A magyart sok száz év óta
Ez alatt kinozták.
- Arzul verték, fojtogatták,
Sőt kerékbe törtek
S mindig azt a zászlót látta,
A mikor győtrtek.
- E zászlóval rohantak a
Tetszhalott magyarrá,
E zászló volt a szemfődel,
A mely betakarta.
- S a mikor föltámasztotta
Az istennek uja:
Aradon e zászló alatt
Feszíték meg újra!
- Van egy zászló, egy szent zászló,
Melynek szövetére
Rátapadt a szabadságot
S hazát védők vére.
- Ezt a zászlót — oh gyalázat! —
Most is, most is, sorba,
A m a zászló katonái
Tiporják a porba!
- Ez az, a mi szégyen pírral
Festi meg a képet,
Ez az, a mi örült dühre
Ingerli a népet.
- Utálatos, lázító szín
A fekete-sárga,
Vidd el innen s nem lesz több baj,
Magyarok királya.
- Hogyha zászló, legyen magyar,
Szivárványt sugárzó,
Magyar földön ne lengjen más — —
Csak nemzeti zászló!

Nagy tisztogatás.

Bizalmi szavazatnak éppen nem nevezhető a magyar közigazgatásra nézve az a rendelet, melyet Teleki Géza gróf belügymin. intézett újabban a főispánokhoz. E rendelet hangja és tartalma egyaránt azt jelentik, hogy nagy szükség van az eddiginél komolyabb és erélyesebb föllépésre a közigazgatást teljesítő hatóságokkal szemben, a mi aztán az eddigi belügyminiszterek, azok közt különösen a belügyi tárcazt leghosszabb ideig vezető Tisza Kálmán irányában sem valami tünényes elismerést képez.

A második arculütés ez, mely a Tisza belügyi kormányzását éri. Az első az volt, mikor mint ideiglenes belügyi miniszter, Baross Gábor kezdte elkergetni a főispánokat, a kik se nem dolgoztak, se felügyeletet nem gyakoroltak, sem a korrupciót nem ildózták, hanem egyedül és kizárólag csak korteskedtek.

Barossot megállították akkor a tisztog-

gatás munkájában és pardont kapott egész sereg főispán, kikre már ki volt szabva a megérdemelt nyugdíj. Tiszának volt még annyi hatalma a kabinetben, hogy megmenthesse a kreatúráinak egy részét. Es Teleki Géza gróf gyűrűzésének is csak kétes értéke van mindaddig, míg be nem bizonyul, hogy ez a hatalom már teljesen lejárt és hogy az új belügyminiszter követelesen végre is hajtja azt, a mit okosan elrendelt.

Az a kérdés: nem támad-e föl ismét, ha csak utolsó föllobbanásában is az a hatalom, mely a korrupcióna van alapítva és a mely éppen azért nem engedi üldözni a korrupciót.

Mert ez volna a czélja Teleki rendeletének, ha úgy kell érteni, a hogy szól. Az a czélja, hogy az új belügyminiszter egész odaadással teljesítse a hivatali állásával járó kötelességeket és mindent elkövetessen arra nézve, miszerint a törvények és szabályok intézkedéseinek és a közszolgálat követelményeinek a gyakorlati életben országgyűzete teljes mértékben érvényeszerestessék.

Azaz tisztában van a miniszter, hogy az a közigazgatás jelenlegi menete mellett lehetetlen. Tudja, hogy a becületes, erélyes és gyors adminisztráció csak úgy általánosítható, ha az adminisztrációt végző nagy testből szigorú kézzel, körlelhetlenül kimetszik a fekélyeket.

A Teleki rendeletében ez a tudat nyilatkozik. És nyilatkozik a legjobb szándék is. Az, hogy a tapasztalandó rendtelenségek és visszaélések megtoroltassanak, és hogy alapja vetessék annak a becületes közigazgatásnak, melyre a magyar társadalomnak és közéletnek oly égető szüksége van.

Csak helyeselhető, hogy a belügyminiszter első lépése a helyzet tisztázására irányul. Arra, hogy az egész általánosságban rossz hirbe jutott közigazgatás ott, a hol lehet, rehabilitáltassék, a hol pedig kell: megtisztíttassék a saktól.

Általános nagy vizsgálat indul a megyei és városi törvényhatóságoknál a közigazgatási eljárást, belső ügyvitelt és pénzkezelést illetőleg. És a vizsgálatot magns állású miniszteri tisztviselők fogják teljesíteni, kiknek remélhetőleg az lesz az ambíciójuk, hogy alaposan kiderítsék mindegyik a valódi helyzetet és ne szépítsék, de ne is feketítsék azt. A vizsgálatra kiküldött tisztviselőkre kiváló érdekek biztatnak s ha lelkiismeretesen, igazságosan járnak el megbízatásukban, a legnagyobb szolgálattal tehetik az országnak, míg viszont üres semmisségé törpül az egész akció, ha a kiküldöttek részrehajló, irtalmasak, vagy csak fölületesek lesznek is.

Mélyen bele kell nézni mindenütt az adminisztrációba és pénzkezelésbe, ha azokról a miniszter tökéletes fogalmat akar alkotni. Mélyen bele kell nézni különösen az árvapénzek kezelésébe, melyeket, egyes leújtó tapasztalásokból kiindulva, külföldön nem is neveznek egyébként gazdátlan vagyonnak.

Sok, sok módja van az árvapénzek lelkiismeretlen kezelésének, és nem csupán ott konstataálhatók visszaélések, a hol az árvapénzt egyszerűen elisikkasztják. Kevésbé drasztikus, de nem kevésbé büns módon prédálják el nőhol az árvavagyont olyképp, hogy beafentes, befolyásos emberek nem biztosított kölcsönöket kapnak, melyeket sohasem lehet többé egészen beszerezni. És annál rosszabb, ha az efajta büns üzelmeknél megtartatnak a szabályos formák, melyekbe a szabonszerű vizsgálataknál nem lehet belekötni.

Az erélyeskedő miniszter kezegaitól talán el lehet várni, hogy nem elégszeretek meg a külső látzatokkal s nem ma-

radnak a fölszínen, hanem a legminuciózusabb alaposággal ejtik meg vizsgálatukat s kivált az árvatáraknál részletes fölvilágosításokat követelnek a pénzek elhelyezéséről és a kamatok befizetéséről, különösen ott, a hol az árvatáraknak előkei állásokban levő adóssai vannak.

Kétségtelen, hogy ilyen szigorú és radikális eljárás mellett a vizsgálatok országgyűzete sok piszkot fognak fölkaparni, de a visszaéléseknek alapos földerítése és kiirtása nélkül, a szemének fenéig való eltakarítása nélkül nem is képzelhető gyökerez, nagy tisztogatás.

— Belföldi hírek. Kossuth Lajosnak és nőverének Ruttkaynéknak, igen szép kalotaszegi varratásokat küldött Gyarmathy Zs. né urnó, miket nagyhazánkja nagyon megdicsért. — A szegedi bedólt rakpart — a szakvélemény szerint — nem építhető fel a régi alakban, e helyett egy lejtő rakpartot akarnak építeni. A partfal helyenkint erős kőhányásokkal lesz megerősítve. A felső partfal 60 cztmre emelendő fel mert már az 1888-diki áradásánál is csak 2 ctmr biztonságot nyújtott. A tanítók fizetésének rendezését kívánja eszközölni Csáky miniszter; összeírta, hogy hol van 300 forintnál kisebb fizetésök a tanítóknak. — Biz ez hosszú lista lesz. — Székelykeresztúr város Kossuth L. nagy hazánkfát szintén díszpolgárrá választotta. — Minisztertanács volt hétfőn délután, melyben a horvát bán is részt vett. A tanácskozás a közj. reform felett folyt, melynek alapelvei magálapitva nem voltak. Szóba jött az is, hogy nem kellene-e felszólítani a képviselőházat, hogy e fontos kérdésben az ország is megkérdve legyen. Vagy ha ez nem volna helyes politikai tekintetből, kérde, nem volna-e jó megvárni a következő megválasztásokig az állami közigazgatás eszméjével. — Tisza Kálmán ezekről nyilatkozni fog nagyváradi beszédében. — A kormányelnök útja. Tisza miniszterelnök elutazott Kassára, a honnét 27-én ter vissza a fővárosba. 28-án a miniszterelnök valószínűleg Gödöllőre megy, előterjesztéseket tenni a fölségnek s 29-én utazik Szatmárra, honnét visszajövet, tudvaleg, meglátogatja nagyváradi választóit. — Monori eset. Nagyenyeden. A monori és állói esetek alkalmából írják, hogy ugyanez az eset még augusztusban megtörtént Nagyenyeden is. A 75-dik honvéd-dandár gyakorlati alkalmával a parancsnok Andrási Gyula tábornok szállására szintén fekete-sárga zászlót tűztek ki. Ismeretlen tettesek a zászlót éjnek idején itt is letépték. Legérdekesebb a dologban az, hogy újra a után nem tűzték ki a fekete-sárga zászlót. Andrásfy városunkban volt dandárparancsnok.

— Külföldi hírek. Boulanger és társaira beadott választási szavazatokat sem misnek veszik s a pótválasztásnál sem fogják figyelembe venni. — A czár berlini látogatása ismét halasztást szenvedett, valószínűleg okt. 11-én történik ez meg. — A román kormány egy állandó hid építését tervezi a Dunán. Hadfelszereléseket szállított egy angol kereskedő Lo Bengula néger királynak, a mi pedig tiltva volt. Japánban oly óriási volt az áradás, hogy több város egészen eltűnt a föld színéről, s tízezer ember veszett el. A kár 15 millió frt. Petervári hír szerint az előtt, hogy a czár Koppenhágába utazott, a császári palotához közel egy láda dinamit felrobbant. Egy ember életét veszíté. — Azt hiszik, hogy ez a robbanás is a czárnak volt — figyelmeztető.

Az új Franciaország.

A nap, melytől hónapok óta Franciaországban belül és kívül annyian rettegtek s mások ismét annyit reméltek: a választások napja elmult, s vasárnap est óta ez országnak egészen új képviselőháza van.

A köztársasági kormány forma sértetlenül, győzelmesen került ki a választásokból. Sem a monarchisták, sem a bonapartisták nem nyertek és nem nyerhettek többséget, mert a sokat tanult és okult francia nép józán esze lehetetlenné tette azt. Boulanger és hivei is egy-két tuczt kerületben megválasztattak, de uralomra vergődhetőségük lehetősége nagyot csökkent, mindazon sok millió dacára, melyet állítólag az angoloktól detronizált egyiptomi khedive Ismail azon viszont-kötelezettség mellett adott neki, hogy győzelmé, uralomra jutása esetén öt Boulanger Egyiptom trónjára visszahelyezni köteles.

De családít, ki azt hiszi, hogy vasárnap végleg döntöttek a francziák kormányzatuk formája fölött. Mises történt egyéb, mint hogy

a republikánusok kaptak többséget s a boulangéristákkal egyesült monarchisták tekintélyes kisebbségre tettek szert. S éppen ez a baj. Mert oly köztársasági többség még sem került ki az urnákból, hogy az minden leendő miniszteriumnak biztos, megingathatlan fedezetül szolgáljon, s a monarchisták sem szenvedtek oly vereséget, hogy elbarcortalanítva végleg lemondjanak egy jövő győzelem reményéről s fölhagyjanak fondorlataik s összeesküvéseikkel.

Csodálatos jelenség, hogy ma nemcsak Franciaország, de más államokban is éppen az ugynevezett „conservativek” a kékvérű monarchisták a legveszélyesebb fölforgatási terveken török fejüket, s viszont az általuk oly szenvedélyesen ócsárolt republikánusok most a valódi conservatív elem, mely a békét s haladást óhajtja. Más államokban a börtönöket népesítetik az oly kékvértek, kik a törvényes és a souverain népakaratától szentesített állami rend és kormányforma megdöntésére összeesküsznek, s csakis a minden ízében szabadelvű s fölvilágosult francia köztársaságban tehetik ezt büntetlenül.

A köztársasági párt győzelmé dacára az a szomorú és végetes most a választások után is Franciaország sorsára, hogy a republikánus kamarai többség ismét töredékekre szakad, s ezek mindenike, mint a legutóbbi négy évben, egyes kérdésekben ismét a monarchistákkal fog egyesülni mindannyiszor az esetleges kormány és pillanatnyi többsége megbuktatására. Mert ez a nép, legyen annak eltízakodottság, a kiirthatlan erő s képesség öntudata, vagy fátumszerű mivelsémbőrődes az oka: nem sokat habozik, uralkodót vagy kormányfőrmát, mint valamely divatból kiment öltönyt változtatni, s ott minden csak addig tarthat, míg a felségek népek tetszik, ha pedig nem tetszik, okvetlenül megbuktatja.

Ha pedig az új államalakulat, mint a régi — pedig bizonyos hogy ismét olyan — úgy Carnot elnök azt mielőbb föl fogja osztalni s újabb választásokat elrendelni. Ez pedig már veszedelmes kísérletté válhatik, mert a francia nemzet jobbjai csakugyan megunták már a parlamenti anarchiát s emiatt magát a parlamentarizmust is, mit legjobban bizonyít Boulanger oly jelentős szerepeltetése, kinek nem egyénisége, hanem egyedül a parlament elleni föllépése lett az azzal méltán elégtelen nép előtt oly népszerűvé.

Lelkünkben óhajtjuk a béke, a közszabadság érdekében s a francia nemzet fényes geniusa iránti mély tisztelet s rokonszenvebből, hogy az új kamara fölőszlatásának esélye ne következzen be; de fájdalom, bizonyosra vehető, hogy ez „ikerülhetetlen lesz, s akkor csakugyan azon elem leendő a győzelem, mely a legmerészebb s legerélyesebb dictátor lesz képes a kormányzat élére állítani.

Bárki legyen aztán az, annak mindent meg kell kísérelnie, hogy uralmát a nép előtt igazolja s mellőzhetlenségét tényekkel dokumentálja. S e mozzanatban rejlik Európa keje veszedelmének a magva. Mert csak a revanche harbu az, melylyel magát egy erélyes diktátor ezental Franciaországban fenntarthatja, s amelyet az semmiféle körülmények közt el nem kerülhet.

Egy új Franciaországgal állunk tehát vasárnap óta szemben, mely telt penztárak s óriási hadsereggel rendelkezik, amelynek birtoában Miribel tábornok e napokban ép oly jogosan, mint Vilmos császár mondhatta: „Mi francziák csak az Istenből, de más senkitől sem felünk!” — E buske nyilatkozatot már az új Franciaország tette, s Európa nem fogja elkerülhetni, hogy e nemzet ezt tényleg is megbizonyítani fog töredéki. Más kérdés, hogy sikerülend-e az neki, s nem fog-e még szomorubb kudarcot vallani, mint a régi Franciaország?!

Városi közgyűlés.

Debreczen, szept. 26;
Ma dé. a városháza nagy teremben rendes bizottsági közgyűlés tartatott, mely elég szépen volt látogatva.

Gróf Dégenfeld József főispán a megjelent bizottsági tagokat röviden üdvözölvén, felhívja figyelmüket a közgyűlés több fontos tárgyára, ezzel a közgyűlést megnyitottnak nyilvánítja.

Papp Ferenc főjegyző felolvassa a július és augusztus hóri szoló polgármesteri jelentést, melynek főbb adatai a következők:

A kózkórházban ápolatott 302 beteg, — ezek közül meggyógyult 169, meghalt 13, — maradt ápolás alatt 90. Született 337 gyermek, meghalt 329 egyén, — így a szaporodás mindössze 8 főny. Házasságra lépett 34 pár.

Különböző iparnemek önálló gyakorolhatására 44 egyén látatott el igazolványait, kikből ipar és városi díj czimén 430 frt véte-

FIAL CZÉG
őzsatér.
arra érkeztek:
ÖVETEK,
n, Moldon,
ya kendők,
KENDŐK,
snyák,
YTERITŐK,
NOK,
osi gyárból:
lezek.
cses küldeményét, 1
onatot,
hallásban szenvedő
lóban csoda, hogy
zer a fentemlített
először 24 óráig
süket füleivel ké-
több méter tá-
fi, kinek a világ
után önnök kö-
Manzey Gusztáv.
1.
vonat,
zíménye, haszná-
tó Dr. Rothschnek
1 ft 50 krért,
va.
Dús rakár e nyúvász, chiffon, toil és pamut vásznakban.
Jaquest-
ap alatt
asztalban
saját-
kr.
STA
KTÓL
me
884.
and
gyedüli óv-
06 és 108,
de Sequey.
gyógyszer-

A mélyen tisztelt közönség szives figyelmébe ajánlja
Őszi- és téli áruk
 folszerelt kézmű- és rövidáru raktárát
HEIDER ANTAL
 DEBRECZEN, Egyháztér,
 STENCZINGER-ház.

Korona-forrás!

Gazdák és iparosok általános hitelszövetkezet
 debreczeni fióktelep áruzsarnoka.

Előre haladt ásványvíz évad miatt a még
 raktárunkon levő idei töltésű, 2 literes palack-
 kokban levő, legjobb minőségű

KORONA-FORRÁS

viznek palackját 20...
 Minden palack 8 kr-ért vétetik
 vissza.

Tisztelettel

Gazdák és iparosok általános hitelszövetkezet
 debr. fióktelep áruzsarnoka
 nagy-várad-utca, megyeház mellett.

Korona-forrás!

ÉRTESÍTÉS!

A HÁZTULAJDONOS
 ÉS ÉPÍTÉSZ URÁKAT
 van szerencsém értesíteni, miszerint
 a Szliacs melletti első magyar agyag-
 áru és kályhagyár

**PORCELLÁN-
 és
 MAJOLIKA-KÁLYHÁKBÓL**

nálam egy mintaraktárt létesített és
 gyártmányainak eladásával engem
 bizott meg.

Ezen gyár készít saját kályhái-
 hoz egy szabadalomra bejelentett
 csatorna rendszerű

kályha betétet,

mely minden eddigi melegítő rend-
 szert felülmúl, a fűtő-anyag fogyasz-
 tását a lehető legkisebbre csökkenti
 és a légszerűre vonatkozó kívánalmak-
 nak eddig még el nem ért mértékben
 megfelel.

Mintakönyv és költségvetéssel
 készséggel szolgál

SESZTINA LAJOS
 Debreczenben.

KASZANYITZKY ENDRE

előbb

KUHINKA ISTVÁN K.

üveg-, porcellán-, lámpa- és háztartási cik-
 kek raktára
DEBRECZENBEN.

Ajánlja pontos ki-
 szolgálat és gyári árak
 mellett az őszi és téli
 idényre ujonnan érke-
 zett és nagyválaszték-
 kal berendezett Ditt-
 má- és Brüner-féle a
 legjobbnak elismert
 gyártmányú salon,
 függő és asztali petro-
 leumlámpáit, s minden
 hozzátartozó cikkek
 nagy raktárát.

Tisztelet el

KASZANYITZKY ENDRE.
 Képes árjegyzékek ki-
 vánatra bérmentve.



Szent-Királyi és Kalenda Debreczen.

Padlózatok számára:

Keil Alajos

Padlózat-fénymázát

Bécsből

mint legkitűnőbb mázólo-szert puha padló számára: szagtalan, hamar száradó,
 szép, fényes és tartós, — 1 nagy palack ára 1 ft 35 kr.
 — 1 kis " " " " 68 "

Keil Alajos Bécsből,

Viaszk-kenőcsét

mint legjobb és legegyszerűbb beeresztő-szert kemény padló számára, —
 Egy köcsög ára 60 kr.

legmelegebben ajánlja

Szent-Királyi és Kalenda,

DEBRECZENBEN, a városháza épületében.

Megrendelések olyan helyekről, hol raktárak nincsenek, Alois Keil, Wien IV. Resselgasse 6.
 gyári raktárában intézendők. Egy 6 kőfős csomag ára 6 ft e. é.

MOLL SEIDLITZ POR

Tavaszi
 gyógyítás.

Csak akkor valódi, ha minden dobozon a gyár-
 jegy egy sas és MOLL A.
 sokszorosított czéje látható.

Nyári
 gyógyítás.

Gyors gyógyhatás makaos gyomor- és altestbajok,
 gyomorgörccs, nyálk, gyomorfés, székrekedésnél, májbajok,
 vértelenség, aranyér és a legkülönfélébb női betegségeknél.
 Egy eredeti doboz használati utasítással 1 ft.
 Raktárak az ország minden nevezetesebb gyógyszerházaiban.
 MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs,
 Stadt, Tuchlauben 9.

Őszi
 gyógyítás

Szétküldés naponta utánvétellel. Két doboznál kevesebb
 nem küldetik.

Ellismerés MOLL A. urhoz Bécsben.

Ülő foglalkozással az ön Moll-féle Seidlitzporai
 igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer a min-
 denkorra és szívvelyes isten írtesse meg"-et mondok ér-
 te; ezek a gyomrot jóvá és főt könnyűvé tessik.

Tisztelettel

Steinko P. J. lelkész Honnetschlag-ban.

**MOLL FELE FRANCIA
 BORSZESZ ES SO**

Legjobb
 bedörzsölő-
 szer

Csak akkor valódi, ha minden üveg MOLL A.
 védjegyét és aláírását viseli.

Bedörzsölésül sikeres használat közsvény, csusz, min-
 denemű testfájdalmak és benuulásnál; borogatás alakjában
 minden sérelem és sebnél, daganatok gyuladásoknál. Bel-
 séleg vízzel vegyítve hirtelen roszullét, hányás, kolika és
 hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 90 kr. o. é.

Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszerháza és
 anyag kereskedéseiben.
 MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs,
 Stadt, Tuchlauben 9.

Szétküldés naponta utánvétellel. Két üvegnél kevesebb
 nem küldetik.

Ellismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kitűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidéke-
 men nagyszerűen működik. Küldjön nekem 50 üveggel,
 mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tar-
 tani magamál.

Mély tisztelettel

Hornof, lelkész Michelup-ban

csusz
 és minden
 meghűlési
 betegségek
 ellen.

Raktárak Debreczenben: Tamássy Károly gyógyszer., Tóth Béla gyógyszer.,
 Szent-Királyi és Kalenda, Geréhi Fülöp.

Az "ISTVÁN" gőzmalom társulat
 443.
ÁRJEGYZÉK

helyben kötelezettség nélkül
 és az 1887. április hó 18-án Budapesten
 tartott általános magyar malom-gyűlésen
 megállapított s 1887. é. június 1-én életbe
 lépett eladási, uzartási és szállítási módo-
 zátkokra vonatkozó egyezménynek szertm.

AB. Asztali dara nagy és aprószemű	100 ki. 16.
C. Szinte közepes-zerű	15.80
O. Kinyálisz	15.80
1. Kinyálisz	15.40
2. Monliszt	14.60
3. Zsemlyelisz	14.20
4. Fehér kenyérlisz	13.80
5. Szinte közepes-zerű	13.80
6. Közép kenyérlisz	12.80
7. Szinte közepes-zerű	12.40
8. Szinte közepes-zerű	12.40
8 1/2. Berna	12.40
8 3/4. Szinte közepes-zerű	12.40
9. Lábisz	9.60
10. Veres liszt	7.20
11. Finom korpa zsákkal	50 " 4.40
12. Durva korpa zsákkal	50 " 3.80

A finom és durva korpa árából en-
 dig engedélyezett 5%-től engedmény a
 fennmilitett egyezmény folytán szánt és
 beszállított.
 Debreczen, 1869. szept. 17.